
Q3





•

•

•

•

•

•

•

•

•

•



























mailto:hps@cwrealkapital.com

	Lysbilde 1
	Lysbilde 2
	Lysbilde 3: MAIN survey CONCLUSIONS
	Lysbilde 4
	Lysbilde 5
	Lysbilde 6
	Lysbilde 7
	Lysbilde 8
	Lysbilde 9: Near Half of the investors prefer “hold” as their Main strategy
	Lysbilde 10: Investors are more optimistic about demand for logistics 
	Lysbilde 11: PRIME YIELDS expected TO increase further
	Lysbilde 12: INVESTORS still EXPECT difficult FINANCING CONDITIONS
	Lysbilde 13: INVESTORS expecting lower values due to financing and higher yields
	Lysbilde 14: Investors believe logistics will perform best
	Lysbilde 15: About the survey: Participants and number of responses
	Lysbilde 16

